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بنت. 11ولد وعدد الاناث هو:  15. عدد الذكور هو: 2

          

 النشر:

 

 التحليل:

 
 

فوجفوج1818هو:ا
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 التمرين الرابع:

 :اثبات أن 

 لدينا: 

 بهذا الترتيب. حسب الخاصية العكسية لطاليس فان:  G, A, Dو F, A, Eوالنقط  2و 1من 

 :قائم أن المثلث اثبات أن 

 ومنه  

ومنه  

  ومنه  

لدينا: 

 .قائم في  ة لفيثاغورث فان المثلث حسب الخاصي

الوضعية:

 الجزء الأول:

 .مساحة القطعة الأرضية هي: 

 . هو: طول الضلع 

 ومنه  

 :عن مساحة الرباعي  التعبير بدلالة 

الارتفاع الصغرى القاعدة الكبرى القاعدة

 الجزء الثاني:

 . ارتفاع الطائرة الورقية عن سطح الأرض هو:

المقابل
الوتر

اذن: 

ب

وومنه 

ا:

لفيثاغورث فانة لفيثاغورث فان المثلاصي ي

.

الارتفاالارتفاع atىلصغرى
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شبكة تقويم إرساء وتوظيف الموارد:

شبكة تقويم الكفاءات العرضية المجندة والقيم والمواقف:
 

 الكفاءات العرضية
 استخراج معلومات من النص ومن الوثيقة - طابع فكري

اتخاذ إستراتيجية لحل الوضعية -طابع منهجي
تبليغ الحل بالحساب الواضح والمتقن -اصليطابع تو

تقويم ذاتي ببذل جهده بدقة ومثابرة وإتقان. -طابع اجتماعي
.الوضعية محفزة ومن الواقع- القيم والمواقف

الاعتزاز باللغة العربية وبالهوية الامازيغية من خلال تبرير أعماله.-
 مساهمة الرياضيات في معالجة مشاكل يومية وتسيير الأمور.-

 المعايير

 الأسئلة 

 وجاهة المنتوج: ترجمة

 )1سليمة للوضعية (م 
 )2الاستعمال السليم لأدوات المادة (م 

الانسجام الداخلي 

 )3للمنتوج (م

معيار النوعية 

 )4(م

 .الأرضيةمساحة القطعة تعيين  - 1السؤال 
 .طول الضلع تعيين  -

 .خوارزمية القسمة استعمال -
 - .توظيف المعادلة من الشكل  -
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 .باعي مساحة الرتعيين  - 2السؤال 
 بدلالة  طول الضلع  تعيين  -

 قانون شبه المنحرف.استعمال  -
 خوارزمية الطرح. استعمال -

 ارتفاع الطائرة. إيجاد - 3السؤال 
 طول الضلع المقابل. إيجاد -

 خوارزمية الجمع. توظيف -
 .Sin67°استعمال  -

0,5 المجموع × 6 = 30,75 × 6 = 4.5 0,25 0,25 

 المجندة والقيرضية المجندة والقيم و
cماعيcoاصليتوcoنهجيطابع منهجيommmmع فكريطابع فكري

.محفزة ومن الوضعية محفزة ومن الواقع
غة العربية وبالهز باللغة العربية وبالهوية ا

nات في معالجة مشاكرياضيات في معالجة مشاكل c
io

0,5 × 66 = 33
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